3amada 1. Pemmuts cuctemy metonom 'aycca

3x+4y+5z=-3
S5x+2y+3z=7
7x+2y+z=21

3agaua 2. Pemuth ypaBHeHUs
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3amada 3: /1 naHHON MaTPUIIBI HATH COOCTBEHHBIE BEKTOPHI, COOTBETCTBYIOIIUE 16
HanOOIbIIEMY U HAUMEHBIIIEMY COOCTBEHHBIM 3HAYCHHUAM. [IpOBEPHUTH, SBISIOTCS JIN 0 5 2
STH BEKTOPHI OPTOTOHAIEHBIMHU 0 -1 2
3amauda 4. OnpenenuTh, MPUBOANUTCS U JaHHAS MAaTpHIa K JUarOHAJIEHOMY BHIY. 7
Ecmu na — yka3atb COOTBETCTBYIOUINIA BUI, MAaTPHILY IIepexoia U GopMyIy ( 12 _ 3)
mepexoia.
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3amada 5a) Haiitu npemen

y (n+1)
nl—r}olo n—3

3agaga 56) st naHHO# QyHKIMHM HAWTH CyMMY Tpex mpeaeios: lim, ., f(x) +
limx—>—oo f(x) + lirnx—>0 f(x)

Vox2 +x+9—Vx2+9
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3anaya 58) Haiitu npenen

. x3 —5-x2+ 7x—-3
lim
x> 1,3 _ 6% L ox—4

In(cos(2-x))

3agaga 5t) Haiitu npenen lim >
X—>0 X
3amada 6. 3aMeHHB npupanieHne QyHKIuH qudQepeHnnanom, HailTH TpUOIIKEHHO: "i’/m
3amada 7. [TocTpouts rpaduk GyHKIHHU, IPOBEIS aHAIIU3 C HCIIOIH30BAHUEM X2 +X-6
MIPOM3BOTHON BTOPOTO IOPSIKA. X2 +X-2

3amada 8. 1300pa3uTh 3cku3 rpaduka TaHHOH QyHKIIH

{x =+/tcos(t),
= +/t sin (t)

3amada 9. M300pa3uTh 3cKu3 Tpaduka MPOU3BOIHON JaHHON (HYHKIINH




